

ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

По обучению детей правилам дорожного движения

- Переходите дорогу только в местах, обозначенных дорожным знаком «Пешеходный переход»
- Не переходите дорогу на красный или желтый сигнал светофора,
- Не спешите, переходите дорогу размеренным шагом.
- Выходя на проезжую часть дороги, прекратите разговаривать. Ребенок должен привыкнуть, что при переходе дороги нужно сосредоточиться.
- Из автобуса, троллейбуса, трамвая, такси выходите первыми. В противном случае ребенок может упасть или выбежать на проезжую часть дороги.
- Привлекайте ребенка к участию в ваших наблюдениях за обстановкой на дороге: показывайте ему те машины, которые готовятся поворачивать, едут с большой скоростью и т.д.
- Покажите детям дорожные знаки, расскажите, что они обозначают.
- Не выходите с ребенком из-за машины, угла, не осмотрев предварительно дорогу. Это типичная ошибка, и нельзя допускать, чтобы дети ее повторяли
- Не разрешайте детям играть вблизи проезжей части.



РЕКОМЕНДАЦИИ РОДИТЕЛЯМ младших дошкольников

Уважаемые мамы и папы!

Вы являетесь образцом поведения. Вы – объект любви подражания для ребёнка. Это необходимо помнить всегда и тем более, когда делаете шаг на проезжую часть дороги вместе с малышом.

Чтобы Ваш ребёнок не попал в беду, воспитывайте у него уважение к правилам дорожного движения терпеливо, ежедневно, ненавязчиво.

- Ваш ребёнок должен играть только во дворе под Вашим наблюдением и знать: на дорогу выходить нельзя!
- Не запугивайте ребёнка, а наблюдайте вместе с ним и используйте ситуации на дороге, улице, во дворе, объясняйте, что происходит с транспортом, пешеходами.
- Знакомьте малыша с транспортом, пешеходами.
- Развивайте у ребёнка зрительную память, внимание. Для этого создавайте игровые ситуации дома. Закрепляйте в рисунках впечатление от увиденного. Пусть ваш малыш сам приведёт Вас в детский сад, а из детского сада домой.

В этом возрасте Ваш ребёнок должен знать:

- на дорогу выходить нельзя;
- дорогу переходить можно только со взрослым, держась за руку. Вырываться нельзя;
- переходить дорогу надо по переходу спокойным шагом;
- пешеходы – люди, которые идут по улице;
- чтобы был порядок на дороге, чтобы не было аварий, чтобы пешеход не попал под машину, надо подчиняться светофору:

Красный свет –
Движение нет.

А зелёный говорит:

«Проходите, путь открыт»;

- машины бывают разные, это – транспорт. Машины управляют шоферы (водители).

Для машин (транспорта) предназначено шоссе (дорога, мостовая);

- когда мы едем в автобусе, троллейбусе, нас называют пассажирами;
- когда мы едем в транспорте, нельзя высовываться из окна, надо держаться за руку мамы, папы, поручень.

Мамы! Папы!

Отнеситесь ответственно к нашим советам. Ведь от Вашей культуры поведения на улице, в общественном транспорте, от Вашего уважения правил дорожного движения зависит жизнь и здоровье Вашего ребёнка!

В целях предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма в Калининском районе в период с 5 по 27 мая 2016 года проводится «Месячник дорожной безопасности детей-пешеходов». В МБДОУ-д/с №5 ст.Старовеличковской в рамках Месячника проводятся следующие мероприятия:

- педагоги с воспитанниками изучают правила дорожного движения;
 - проводят экскурсии и целевые прогулки с детьми по улицам станицы к перекрестку /пешеходный переход/, к автобусной остановке;
 - на транспортной площадке ДОУ были проведены занятия с детьми о правилах поведения на проезжей части;
 - проводятся беседы о правилах дорожного движения,
 - с родителями воспитанников провели родительские собрания по ПДД;
 - для родителей проведены консультации, распечатаны листовки, памятки по ПДД.
-
- с родителями воспитанников проведены беседы о необходимости приобретения светоотражающих знаков на одежду детей, особенно в темное время суток;
 - на ближайшее время запланирован урок по безопасности дорожного движения с приглашением сотрудника ОГИБДД отдела МВД России по Калининскому району .

Месячник продолжается.



РЕБЁНОК НА ВЕЛОСИПЕДЕ.

ВЕЛОСИПЕД – популярный и массовый вид транспорта и заветная мечта каждого ребёнка. Обучая детей езде на велосипеде, надо одновременно объяснить ему правила дорожного движения. В правилах оговорен возраст, когда разрешается езда на велосипеде по улицам города и посёлка: подростку должно быть не менее 14 лет, а если установлен мотор, - 16 лет.

Многие родители, катая малышей, сажают их на раму. Этого делать нельзя. Ребёнок, сидящий таким образом, ограничивает движение рулём, и можно легко потерять равновесие. Нельзя детей сажать и на багажник. Для ребёнка на велосипедной раме позади руля должно быть сделано специальное седло и подножки.